




ELŐTERJESZTÉS

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
2022. november 23-i rendes ülésére

Beszámoló a termelői piac működéséről

Előterjesztő: Zólyomi Tamás polgármester

Törvényességi szempontból ellenőriztem.


Mecseriné dr. Szilágyi Erzsébet
jegyző

Előterjesztést készítette: Juranovics Eszter hatósági ügyintéző

Pénzügyi ellenjegyző: -

Előterjesztés mellékleteinek felsorolása:

- 1. sz. melléklet - Beszámoló a termelői piac működéséről

Előterjesztést tárgyaló bizottságok felsorolása:

- Pénzügyi és Stratégiai Bizottság

Előterjesztés nyilvános vagy zárt ülésen való tárgyalása: nyílt

Előterjesztésről való döntés formája: egyszerű többség

Előterjesztés készítéséhez felhasznált jogszabályok felsorolása:

- 2011. évi CLXXXIX. törvény Magyarország helyi önkormányzatairól
- 2005. évi CLXIV. törvény a kereskedelemről
- a vásárokról, a piacokról, és a bevásárlóközpontokról szóló 55/2009. (III. 13.) Korm. rendelet
- a vásári, piaci és vásárcsarnoki árusítás közegészségügyi szabályairól szóló 59/1999. (XI. 26.) EüM rendelet



ETYEK NAGYKÖZSÉG POLGÁRMESTERE

H-2091 Etyek, Körpince köz 4.

Telefon: 06-22/353-633; 06-22/353-698 Fax: 06-22/353-655

E-mail: polgarmester@etyek.hu

Tisztelt Képviselő-testület!

Etyek Nagyközség Önkormányzata 2020. június 17-én a 40/2020. (VI.17.) képviselő-testületi döntés értelmében megállapodást kötött Tonté László egyéni vállalkozóval az Önkormányzat tulajdonában álló 12/8 helyrajzi számú ingatlanon létesítendő helyi termelői piac fenntartására és üzemeltetésére, miután Községünkben jelentős társadalmi igény mutatkozott olyan helyi piac megnyitása iránt, ahol kistermelők árusíthatják a saját gazdaságukból származó termékeket.

A megállapodás a kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. törvényben foglaltakon túl a helyi termelői piac fenntartására, és üzemeltetésére vonatkozó részletes szabályokat az 55/2009. (III.13.) Korm. rendelet, és az 59/1999. (XI.26.) EüM rendelet előírásainak figyelembe vételével készült.

Az üzemeltetési és fenntartási szerződésben foglaltak szerint az üzemeltető tevékenységéről minden év október 31-ig írásos beszámolót nyújt be a Képviselő-testületnek. Ezen kötelezettségének Tonté László egyéni vállalkozó a piac üzemeltetőjeként eleget tett, a beszámolóját az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a termelői piac működéséről szóló beszámolót megtárgyalni, majd elfogadni szíveskedjen!

Etyek, 2022. november 15.

Zólyomi Tamás
polgármester

Határozati javaslat

**Etyek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
...../2022. (XII. 23.) határozata**

Beszámoló a termelői piac működéséről

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a termelői piac működésével kapcsolatos tapasztalatokról szóló beszámolót elfogadja.

Tárgy: Beszámoló a termelői piac működéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

Etyek Nagyközség Önkormányzatával kötött megállapodás értelmében 2020. júniusa óta üzemeltetem a helyi termelői piacot. A piac létjogosultsága mostanra nem kérdéses, hiszen hétről hétre egyre népszerűbb és minden kétséget kizáróan egy hiánypótló kereskedelmi formát sikerült megszerveznünk a településen.

Sikere elsősorban abban áll, hogy a vásárlók helyben juthatnak jó minőségű, egészséges termékekhez. Mostanra a választék kibővült, a zöldség és gyümölcskínálat mellett egyaránt megtalálhatóak a hús-és hentesárúk, valamint a mindig nagyon népszerű sajtok vagy például a savanyúság is. Nagy örömünkre szolgál, hogy a vásárlói igényekre reagálva virágos is csatlakozott az árusok köréhez.

A vevők körében továbbra is kereslet mutatkozna a gombák iránt. Tekintettel azonban a gomba árusítás érhetően szigorú szabályozására, ennek biztosítása megfontolandó, és csakis bevizsgált gombapincéből vagy termesztőkészletből származó gomba forgalmazása lehet elfogadható.

Hátunk mögött hagyva ezt a gazdasági kihívásokkal teli, nehéz évet, amit a pandémia és a szomszédos háború okozott, azt mondhatom, hogy kifejezetten szükségszerű egy ilyen piac fenntartása, ahová hétről hétre visszajárnak az etyekiek és most már a környékbeli települések lakói is. Valamennyiünk meglegedésére szolgál, hogy vasárnaponként összejövünk és szinte jó ismerősként köszöntjük a visszatérő vevőinket. Nagy öröm számunkra, hogy mindig látunk új arcokat is, hiszen újabban már Bicskéről és Biatorbágyról is jönnek vásárlók, tekintve, hogy ott a szombat a piacnap.

Úgy látjuk, hogy az év minden időszakában kiegyensúlyozott a kereslet és a kínálat, sőt ezen túl azt érzékeljük, hogy a termelői piac egyfajta közösségépítő erővel is bír, ezért mindezt megtartani és fejleszteni érdemes.

Etyek, 2022. október 31.

Tisztelettel:

Tonté László



